
PROCESO DE SELECCIÓN LIBRE PARA CUBRIR 

PLAZAS EN RÉGIMEN DE CONTRATO 

LABORAL EN MODALIDAD DE FIJO. 
 

 

UNA plaza de INGENIERO AUXILIAR DE 

PROYECTOS (Nivel 12) en el DEPARTAMENTO DE 

DOCUMENTOS DE IDENTIFICACIÓN Y TARJETAS 
 
 
 

 
 

 

Realizada y corregida la prueba teórica eliminatoria se han obtenido los resultados que se 

adjuntan al presente aviso. 

 

Se publican las plantillas correctoras y el cuestionario de preguntas de la prueba teórica 

eliminatoria. 

 

Se establece plazo de solicitud de revisión de examen los días 27 y 28 de febrero y 1, 2 y 3 de 

marzo de 2023 y plazo de presentación de impugnaciones del 27 de febrero al 13 de marzo de 

2023. Los escritos deberán presentarse con certificado digital o DNI Electrónico a través del 

Registro electrónico común de la Administración General del Estado: 

https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do , indicando en el asunto la referencia “OE 

22/22”. 

 

Se convoca a las personas que han superado la prueba teórica eliminatoria a la prueba práctica 

no eliminatoria el próximo 23 de marzo de 2023 a las 11:00 horas en el Centro de 

Formación de la FNMT-RCM (C/ Duque de Sesto 47) 

 

 
 

Madrid, 24 de febrero de 2023 

                     LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL 

 

AAVVIISSOO  
 

 

OE: 22/22 

https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do


NOTA APELLIDOS, NOMBRE

OE 22/22 Ingeniero Auxiliar de Proyectos

Prueba teórica eliminatoria

 REGISTRO

8,824CID PANTOJA, SANDRA7900013573392

9,412DE PABLO LORENZO, LAURA7900013543520

8,562DIAZ TORVISCO, CELIA7900013504442

5,098ESTEVEZ BARBOSA, RICARDO7900013470824

1,830FERNANDEZ MARCOTE MUGNEROT, IVAN7900013593473

8,431GOMEZ GONZALEZ, MARTA7900013579920

10HURTADO SOLORZANO, SERGIO7900013486802

8,497LAZARENO BLAS, JAVIER7900013472872

2,680MUÑOZ MIGUEL, JESUS7900013481726

3,987PEREZ MENA, BEATRIZ7900014331151

3,007RODRIGAÑEZ MUÑOZ, MARTA7900014489080

9,150SANTAMARIA PUENTE, NATALIA7900013602512

9,739TOLBAÑOS GRANJO, LAURA7900013595196
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OE 22/22 

INGENIERO AUXILIAR DE PROYECTOS 

PRUEBA TEÓRICA ELIMINATORIA
 

 ¿Qué normativa hace referencia a las tarjetas de identificación con circuitos integrados de contactos? 

a) ISO 27001. 
b) ICAO 9303. 
c) ISO 7816. 

 ATR son las siglas de: 

a) Answer To Reset. 
b) Asynchronous Transfer Reset. 
c) Application Temporal Record. 

 ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta? 

a) La duración del cada bit transmitido en I/O es definida como una unidad elemental de tiempo (etu). 
b) Los bytes de estado SW1-SW2 de la respuesta de un APDU indican el número de ciclos de reloj 

empleados en su procesamiento. 
c) La selección del tipo de protocolo (PTS) se realiza entre la tarjeta y el lector, inmediatamente 

después del Reset. 

 De acuerdo a la ISO 7816-4, ¿qué comando se puede usar para leer el contenido de un fichero 
elemental transparente? 

a) READ BINARY. 
b) READ RECORD. 
c) READ CONTENT. 

 De acuerdo a la ISO 7816-4, ¿qué comando se puede usar para presentar el PIN a la tarjeta? 

a) VERIFY. 
b) CHANGE REFERENCE DATA. 
c) PUT DATA. 

 Si estamos personalizado un documento de tamaño ID-1, como el DNI español, según la norma ISO 
7810, que debe incorporar caracteres OCR (Reconocimiento Óptico de Caracteres). ¿Cuál sería el 
formato de la zona de lectura mecanizada? 

a) Dos líneas de 360 caracteres cada una, situadas en la parte inferior de la página de datos personales. 
b) Dos líneas de 144 caracteres cada una, situadas en la parte inferior de la página de datos personales. 
c) Tres líneas de 30 caracteres cada una, situadas en el reverso del documento. 

 La placa de contactos de una tarjeta chip consta de: 

a) 8 contactos, a través de los cuales se transmite y recibe la información en paralelo (8 bits por cada 
ciclo de reloj). 

b) 8 contactos: Vcc, Reset, Clk signal, Ground, Vpp, I/O Data, y otros dos reservados para uso futuro. 
c) 7 contactos: Vcc, Reset, Clk signal, Ground, Input data y Output data (2 lineas). 

 ¿Cuál es el tiempo máximo entre dos caracteres consecutivos? 

a) 1200 etus. 
b) 4800 etus. 
c) 9600 etus. 
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 ¿Con cuál de los siguientes códigos de respuesta se puede considerar que se ha ejecutado el comando 
correctamente sobre la tarjeta? 

a) 0x9000 ó 61XX, siendo XX variable. 
b) 0x0000. 
c) Cualquiera de las anteriores. 

 El código de respuesta 0x6983 indica: 

a) Método de autenticación bloqueado. 
b) Registro no encontrado. 
c) Estado de seguridad no satisfecho. 

 El código de respuesta 0x6982 indica: 

a) Método de autenticación bloqueado. 
b) Registro no encontrado. 
c) Estado de seguridad no satisfecho. 

 El código de respuesta 0x6A86 indica: 

a) Parámetros incorrectos en el campo de datos. 
b) Parámetros P1-P2 incorrectos. 
c) Longitud incorrecta. 

 El código de respuesta 0x6700 indica: 

a) Parámetros incorrectos en el campo de datos. 
b) Parámetros P1-P2 incorrectos. 
c) Longitud incorrecta. 

 ¿Qué longitud tendría un comando para una tarjeta inteligente suponiendo que se han de enviar n 
datos de entrada? 

a) 3 bytes de cabecera + n de datos. 
b) 5 bytes de cabecera + n de datos. 
c) 4 bytes de cabecera. Los n datos se enviarían un una APDU posterior. 

 El protocolo T = 0 es un protocolo orientado a: 

a) Carácter. 
b) Bloque. 
c) Carácter o Bloque según se configure. 

 Los tipos de ficheros elementales definidos en la ISO 7816-4 son: 

a) La norma no define ficheros sino objetos de datos. 
b) Transparentes, lineales fijos, lineales variables, cíclicos y TLV. 
c) Translucidos y de registros. 

 Una banda magnética de alta coercitividad: 

a) Permite almacenar mayor cantidad de información que una de baja coercitividad. 
b) Almacena información que, una vez grabada, no puede ser modificada. 
c) Presentan una mayor resistencia a la modificación de la información almacenada en ella. 

 La banda magnética de una tarjeta inteligente según normativa internacional puede ser: 

a) De alta o baja coercitividad. 
b) De alta, media o baja coercitividad. 
c) De alta o media coercitividad. 

 En una banda magnética: 

a) Las pistas 1 y 3 se codifican a 210 bits / pulgada, mientras que la 2 lo hace a 75 bits / pulgada. 
b) Las pistas 1 y 2 se codifican a 500 bits / pulgada, mientras que la 3 lo hace a 75 bits / pulgada. 
c) Las pistas 1 y 3 se codifican a 75 bits / pulgada, mientras que la 2 lo hace a 50 bits / pulgada. 
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  Las normas ISO que hacen referencia a la banda magnética de las tarjetas son: 

a) La 7805/3 para baja coercitividad y 7805/6 para alta. 
b) La 7811/2 para baja coercitividad y 7811/6 para alta. 
c) La 7816/2 para baja coercitividad y 7816/5 para alta. 

 ¿Qué carácter identifica la marca de fin en las pistas 1 y 3 de una banda magnética? 

a) % 
b) ; 
c) ? 

 Señale la respuesta falsa: 

a) Aplicando un determinado algoritmo HASH a un mensaje de entrada se obtiene siempre un mensaje 
de salida cuya longitud es fija, independientemente de la longitud del mensaje de entrada. 

b) El algoritmo SHA-1 se alimenta de bloques de 512 bits de mensaje original y produce mensajes de 
salida de 160 bits. 

c) Los algoritmos HASH más utilizados son el AES, RSA, RC4... 

 Entre las tres opciones siguientes hay una aseveración errónea, ¿cuál? 

a) En el algoritmo RSA, se puede incrementar la seguridad aumentando la longitud de la clave, por 
ejemplo, utilizar claves de 1024 bits en lugar de 512 bits. 

b) La factorización de números primos es una de las técnicas para tratar de romper la seguridad del 
algoritmo DES. 

c) La seguridad basada en el algoritmo DES se puede incrementar encadenando varios DES con claves 
de longitud doble o triple. 

 La criptografía de clave pública se basa en: 

a) La facilidad computacional de la exponenciación, a través de mecanismos como la exponenciación 
binaria, y la dificultad del cálculo de logaritmos sobre grupos finitos de gran tamaño. 

b) La dificultad computacional de gestionar claves de longitudes muy grandes. 
c) La complejidad de los cálculos trigonométricos basados en curvas elípticas. 

 Con la firma digital conseguimos: 

a) Autenticación, Integridad de los datos y No repudio en origen. 
b) Cifrado de los datos, Autenticación y No repudio en origen. 
c) Cifrado de los datos de origen. 

 Las longitudes de clave típicas en AES pueden ser: 

a) 128 o 256 bits. 
b) 1024 o 2048 bits. 
c) 1024 o 2048 bytes. 

 BrainPool 256 es: 

a) Un algoritmo de criptografía simétrica. 
b) Un algoritmo de criptografía de clave pública. 
c) Una curva elíptica utilizada en criptografía. 

 Desde un punto de vista conceptual, un certificado electrónico se podría asimilar a: 

a) Clave pública firmada por la clave privada de una autoridad de certificación. 
b) Clave privada firmada por la clave pública de una autoridad de certificación. 
c) Ninguna de las anteriores. 

 De las siguientes afirmaciones, seleccione la que mejor describa las ventajas que aportan las tarjetas 
inteligentes a una infraestructura de clave pública: 

a) Tanto los certificados como las claves nunca salen del chip de la tarjeta, aumentando la seguridad 
global del sistema. 

b) El chip de la tarjeta almacena de manera segura la clave privada, de manera que todas las 
operaciones que se realizan con ésta serán calculadas por el propio microprocesador del chip. 

c) Al retirar la tarjeta del lector ya no se tendrá acceso ni a claves ni a certificados, evitando el acceso 
a los mismos y facilitando su portabilidad. 
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 Señale la respuesta FALSA: 

a) El algoritmo DES, en su modo de operación ECB (Electronic CodeBook), cifra cada bloque de 64 bits 
del mensaje en claro uno tras otro con la misma clave. 

b) El algoritmo DES, en su modo de operación CBC (Cipher Block Chaining), sobre cada bloque de 64 
bits del mensaje en claro se ejecuta un OR exclusivo con el bloque previo del mensaje cifrado antes 
de proceder al cifrado con la clave DES. 

c) El algoritmo DES, en su modo de operación CFB (Cipher FeedBack), está orientado a cifrados bit a 
bit, y no a bloques de 8 bytes. 

 ¿Qué es PRADO? 

a) Registro Público de Documentos Auténticos de Identidad y de Viaje en Red (Public Registrer of 
Authentic identity and travel Documents Online). 

b) Registro Público Europeo de Documentos Auténticos (Public Register of Authentic european 
DOcuments). 

c) Registro Público de Documentos Auténticos (Public Register of Authentic DOcuments). 

 De acuerdo con PRADO, el ultimo DNI español 

a) No dispone de un dispositivo electrónico (chip). 
b) La fotografía secundaria tiene el mismo tamaño que la primaria. 
c) Tiene un como medida de seguridad una ventana transparente. 

 De acuerdo con PRADO, la validez del DNI español 

a) Es de 10 años 
b) Depende de la oficina de expedición 
c) Depende de la edad del titular en el momento de la expedición 

 De acuerdo con el glosario PRADO, una tinta fugitiva es 

a) Tipo de tinta que se disuelve con algunos solventes o con agua. 
b) Tipo de tinta que se disuelve al intentar reimprimir encima. 
c) Tipo de tinta que desaparece bajo la luz infrarroja (IR). 

 De acuerdo a la norma PCI, la revisión de los accesos a los sistemas de información se debe validar con 
una frecuencia mínima 

a) De vez en cuando. 
b) Cada 2 años. 
c) Trimestral. 

 De acuerdo a la norma PCI, las claves KEK deben tener una fortaleza igual o superior a las claves que 
protegen. En este sentido, de acuerdo con el anexo A, una clave AES 128 se considera equivalente a: 

a) RSA 64. 
b) ECC 256. 
c) DSA /DH 2048/128. 

 En lenguaje C#, por sobrecarga de método se entiende a: 

a) La creación, dentro de una clase, de un grupo de métodos que tienen un nombre idéntico pero un 
número de parámetros o tipos de parámetros diferentes. 

b) La sobreescritura de un método, definido en la clase base, por una nueva implementación en la clase 
derivada. 

c) La creación de un nuevo método que permiten añadir funcionalidades a una clase ya definida sin 
tener que modificar el código de esta clase. El primer parámetro del nuevo método, debe venir 
precedido de la palabra reservada this. 

 En lenguaje C ANSI ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es CORRECTA? 

a) El tipo int es exacto y sin límites. 
b) El tipo int es exacto, pero con límites. 
c) El tipo float es exacto y sin límites. 
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 En lenguaje C ANSI, la función: 

void fun(unsigned char *cad1, 
unsigned char *cad2) 
{ 
while (*cad2++=*cad1++); 
} 
a) Copia la cadena cad2 en la cadena cad1. 
b) Copia la cadena cad1 en la cadena cad2. 
c) Copia la cadena cad1 en la cadena cad2 excepto el caracter '\0' 

 ¿Cuál de las siguientes sentencias es CORRECTA, para C ANSI? 

a) const char Algo[] = "5"; 
b) const char Algo; 
c) const char Algo == "5" 

 ¿Cuál es el operador para referirse al contenido de una variable de tipo puntero en C ANSI? 

a) & 
b) ! 
c) * 

 Dado el siguiente fragmento de programa correcto en lenguaje C ANSI:  

algo -> uno = dos 

Siempre se puede afirmar que:  

a) algo es un puntero. 
b) uno y dos son punteros. 
c) uno es un puntero.  

 El tratamiento de excepciones asegura que un programa...  

a) es más robusto.  
b) tiene menor complejidad algorítmica.  
c) se verifica de manera más simple. 

 Indique que cantidad de elementos se reservan en el siguiente código C#:  

 int[,] a2 = new int[10, 5]; 

a) El array contiene 10 elementos. 
b) El array contiene 50 elementos. 
c) El array contiene 100 elementos 
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 Indicar qué se imprime al ejecutar el siguiente programa en C#: 

class MainClass 

{ 

    static void Main() 

    { 

        double x; 

        x = 1.5; 

        Console.WriteLine(++x); 

        x = 1.5; 

        Console.WriteLine(x++); 

        Console.WriteLine(x); 

    } 

} 

a) 1.5, 1.5, 2.5 
b) 2.5, 1.5, 2.5 
c) 2.5, 2.5, 3.5 

 ¿Qué imprimirá el siguiente programa en C#? 

class BitwiseAnd 
{ 
    static void Main() 
    { 
        Console.WriteLine(true & false);  
        Console.WriteLine(true & true);   
        Console.WriteLine("0x{0:x}", 0xf8 & 0x3f);  
    } 
} 

a) FALSE, TRUE, 0x38 
b) TRUE,  TRUE, 0x38 
c) FALSE, TRUE, 0xC7 

 Según el Manual de Prevención de Riesgos Laborales de la FNMT-RCM, en referencia a las condiciones 
de trabajo, los factores químicos forman parte del… 

a) Ambiente orgánico 
b) Ambiente psíquico 
c) Ambiente social 

 Según el Manual de Prevención de Riesgos Laborales de la FNMT-RCM, ¿en qué tipo de intoxicación 
se ha de provocar el vómito? 

a) Intoxicación con ácidos 
b) Intoxicación con gasolina  
c) Intoxicación con medicamentos 

 Según el Manual de Prevención de Riesgos Laborales de la FNMT-RCM, ¿a qué término corresponde la 
siguiente definición?  

“Es la sensación de falta de gratificación que siente la persona con respecto a sus funciones y 
entorno de trabajo” 

a) Estrés laboral 
b) Carga mental 
c) Insatisfacción laboral 
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 Según el Manual de Prevención de Riesgos Laborales de la FNMT-RCM, ¿cuál de las siguientes NO es 
una medida preventiva en referencia al teclado? 

a) El teclado deberá ser inclinable e independiente de la pantalla  
b) Utilice el ratón tan lejos del teclado como sea posible 
c) Entre el teclado y el borde de la mesa tiene que haber un espacio mínimo de 10 cm. para apoyar las 

muñecas.  

 Según el III Plan de Igualdad de la FNMT-RCM, todo trato desfavorable a las mujeres relacionado con 
el embarazo o maternidad constituye 

a) Discriminación directa por razón de sexo 
b) Discriminación indirecta por razón de sexo 
c) Discriminación real por razón de sexo  
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